TP - Économie d'échelle
1.- Qu’est-ce qu’une économie d'échelle ?

2.- Application

Téléchargez le fichier EXCEL suivant :

http://ig66.free.fr/docs/STG/TP/STG-P/TP-economie_echelle.xls
Complétez-le.

Attention : 

· Pour distribuer plus de 9000 unités, il faut embaucher un nouveau vendeur (coût 40 000,00 €).

· Pour produire plus de 10 000 unités, il faut installer une nouvelle machine, dont le coût pour l’année (la dotation aux amortissements) s’élève à 100 000,00 €.

Puis faites un graphique en courbe montrant l’évolution du coût unitaire (en ordonnée) en fonction de la quantité produite (en abscisse).
Questions :
2.1- Qu’est-ce  qui permet cette baisse du coût unitaire ?
2.2- Pourquoi la courbe remonte-t-elle quand la quantité produite dépasse le seuil de 9 000 unités ?
